Оценочный лист__________________________________                  
	Этап урока
	самооценка

	Самостоятельная  работа

	Разложение на множители
Нахождение общего знаменателя
Нахождение дополнительного множителя  
Нахождение нового числителя
Сложение и вычитание алгебраических дробей 
1
2
3
4


	Итоговая работа

	1
2
3
итог


	Итог урока
	Я умею раскладывать на множители
№24

Я умею находить общий знаменатель
№ 43(1,3,5,6)

Я умею находить  дополнительные множители
№41

Я умею находить  новый числитель
№62

Я умею складывать и вычитать дроби
№70

№ 124




Сопротивление R участка цепи, состоящего из двух параллельно соединенных проводников, вычисляется по формуле:
1/R = 1/R1 + 1/R2
Выразите из этой формулы: 1) R ; 2) R1 .
Сопротивление R участка цепи, состоящего из двух параллельно соединенных проводников, вычисляется по формуле:
1/R = 1/R1 + 1/R2
Выразите из этой формулы: 1) R ; 2) R1 .
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